

Отзыв научного консультанта

на соискателя кафедры нервных болезней и нейрохирургии института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО

Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России

(Сеченовский Университет) Коберскую Надежду Николаевну

Коберская Надежда Николаевна, окончила в 1992 году Военно-медицинский факультет при Саратовском государственном медицинском институте по специальности «лечебное дело». С 1997-1998 гг. обучение в интернатуре Московской медицинской академии имени И. М. Сеченова по специальности «нервные болезни». С 1998-2000 гг. обучение в клинической ординатуре Московской медицинской академии имени И. М. Сеченова по специальности «нервные болезни». С 2000-2003гг. Коберская Надежда Николаевна проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре нервных болезней лечебного факультета Московской медицинской академии имени И. М. Сеченова. В 2003 году успешно защитила диссертацию на соискание степени кандидата медицинских наук по специальности нервные болезни (14.01.11 «Нервные болезни» (медицинские науки)) на тему «Клинико-электрофизиологические характеристики когнитивных нарушений при болезни Паркинсона и симптоматическом паркинсонизме». С 2003-2021 гг. работала в должности ассистента кафедры нервных болезней и нейрохирургии института клинической медицины имени Н. В. Склифосовского. С 2021 года работает в должности доцента кафедры нервных болезней и нейрохирургии института клинической медицины имени Н. В. Склифосовского по настоящее время. В 2019 году на заседании Межфакультетского Ученого совета была утверждена тема научно-квалификационной работы на соискание степени доктора медицинских наук «Доумеренное когнитивное снижение» (выписка из протокола №6 от 25 июня 2019 г.).

За время работы над диссертацией: «Доумеренное когнитивное

снижение» Коберская Н.Н. зарекомендовала себя грамотным, высокоэрудированным специалистом, добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Коберская Н.Н. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные и нейропсихологические исследования больных с начальными формами когнитивного снижения, проявила способность к творчеству, умение анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации. Коберская Н.Н. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, ей принадлежит определяющая роль в разработке протокола исследования, в постановке цели и задач, обосновании основных положений, формулировании выводов и практических рекомендаций.

Диссертант имеет достаточный опыт представления итогов научной работы на конференциях регионального и российского уровня, в том числе и с международным участием. По теме диссертации опубликовано 16 научных работ, отражающих содержание диссертации: 10 статей в рецензируемых журналах, включенных в перечень ВАК, 4 статьи, включенных в перечень Scopus и 2 иные статьи.

В ходе сбора и анализа материала, написания статей и диссертации Коберская Н.Н. показала себя трудолюбивым, упорным в выполнении поставленной цели, зрелым научным работником, поднявшим важную, но весьма сложную проблематику, касающуюся диагностики и ведения пациентов с доумеренным когнитивным снижением. Исследование проведено впервые, имеет большую научную и практическую значимость. Для Коберской Н.Н. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, а также требований,

предъявляемым к соискателям ученой степени доктора медицинских наук, Коберская Н.Н. по своим моральным и профессиональным качествам достойна присуждения искомой ученой степени.

Научный консультант:

Доктор медицинских наук,
академик РАН,
профессор кафедры нервных болезней
и нейрохирургии
Института клинической медицины
имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)

Н. Н. Яхно

